
1.⻉叶斯平滑问题对数据的适定性定理
对于⻉叶斯平滑问题， , 假设

定义 ，满⾜ .

那么存在 ， 后验分布满⾜

证明

对于⻉叶斯平滑问题，我们有

其中似然函数满⾜

我们仅需要验证关于⻉叶斯反问题的适定性定理的假设。 由于 ，我们有

由于 ，我们有

我们记 ， 我们有

2. ⻉叶斯滤波问题对数据的适定性定理

定义 ，满⾜ .

那么存在 ， 后验分布满⾜

证明

根据⻉叶斯平滑问题的适定性，我们有

我们定义 

这⾥我们⽤了 .

3. 练习

证明

使⽤ Cauchy–Schwarz 不等式

由于我们有 ，因此 。

因此我们有

对于全变差距离，我们有

定义 ， 我们有 ， ⽽且 。 我们有
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ρpost(X; Y ) = e−Φ(X,Y )ρprior(X)

ρpost(X; Y ′) = e−Φ(X,Y ′)ρprior(X)
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δ = ∥Y − Y ′∥2

Eρprior(X)[c
2(R + φ)2] ≤ 2c2(R2 + Eρprior(X)[φ(X)2]) ≤ ∞
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DTV ≤ DH
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f(x) := sign(ρA(x) − ρB(x)) f(x)(ρA(x) − ρB(x)) = |ρA(x) − ρB(x)| |f|∞ = 1
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